



# Унапређење државног партнерства

**Председник Србије Борис Тадић, током боравка у САД где је предводио српску делегацију на 64. заседању Уједињених нација, посетио је Охајо, где се састао са гувернером Тедом Стриклендом, представницима Националне гарде, српске дијаспоре и лидерима пословне заједнице**

Партнерство са Националном гардом Охаја, које развијамо од 2006. године, важан је део нашег партнерства са Сједињеним Америчким Државама. Изузетно смо задовољни досадашњом сарадњом и посебно њеним унапређењем на цивилно-војне односе", рекао је на састанку у Кливленду председник Борис Тадић.

У три године партнерства било је више од 80 активности између Србије и Охаја, а командант Националне гарде генерал-

мајор Грегори Вејт истакао је обострану важност те сарадње и „да нема разлога нити се планира њено успоравање“.

„Сарадња никада није била боља и ми настављамо мисију са Србијом и српским војницима“, нагласио је Вејт. „Састанци попут овог између председника Тадића, гувернера Стрикленда и пословне заједнице отварају нове путеве сарадње и њеног проширења у области цивилно-војних односа. Тако ће ово партнерство и даље бити најбољи пример државног партнерства које САД развијају са другим државама“, оценио је генерал Вејт.

У Националној гарди Охаја посебно су задовољни што су, поред одличне сарадње са Војском, успоставили сарадњу са локалним заједницама и грађанима Србије у оквиру акције „Хуманитарна асистенција“, где су заједно са српским војницима радили на обнови објеката у Прокупљу, Соко Бањи и Лапову.

Генерал-мајор Метју Кембик, помоћник команданта Националне гарде Охаја, истакао је тим поводом да се у оквиру Програма државног партнерства размењују најбоље вредности две културе и практична решења корисна за обе војске. ■

Р. М.

## Пријем за израелског министра спољних послова Либермана

Министар одбране Драган Шутановац састао се 16. септембра са министром спољних послова Израела Авигодором Либерманом.

Теме разговора биле су билатерална сарадња између Србије и Израела и унапређење војне сарадње. Министри су констатовали да постоји широк простор за даље унапређење сарадње у области одбране.

Министри Шутановац и Либерман разговарали су и о политичко-безбедној ситуацији у југоисточној Европи и на Блиском истоку. ■

## Државни секретар Весић у посети Норвешкој

Државни секретар др Зоран Весић са сарадницима посетио је групу од 25 припадника Министарства одбране и Војске Србије која се налази на обуци у Норвешкој, пред упућивање у мировну операцију у Чад.

Након обуке у норвешком кампу Сесволмоен, предвиђено је да 21 припадник МО и ВС буде ангажован у мировној операцији у тој афричкој земљи, у периоду од 15. октобра до краја маја наредне године.

Државни секретар Весић разговарао је и са државним секретаром Министарства одбране Краљевине Норвешке Еспенем Бартом Ејдеом о сарадњи две земље у области одбране и могућности њеног интензивирања. Заједничка оцена саговорника је да је ангажовање припадника оружаних снага Србије и Норвешке у мировној мисији УН у Републици Чад и Централноафричкој Републици главни показатељ узајамно добрих односа двеју држава и дугогодишње успешне сарадње у области одбране. ■

